
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK NURUL YAQIEN  

 

Satuan Pendidikan  : TK NURUL YAQIEN  

Kelompok / semester  : A / 2 

Tema   : Binatang   

Sub tema  : Binatang laut/Ikan(membuat makanan padu telu) 

Pembelajaran ke  : 4 

Alokasi waktu  : 07.30 – 10.00 

Topik  : Makanan sehat dan bergizi  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Anak dapat mengenal binatang sebagai ciptaan Tuhan ( Nam 3.1-4.1) 

 Anak dapat bekerja sama dalam menyelsaikan tugas  (Sosem 2.9) 

 Anak dapat melakukan kegiatan motorik halus  ( F.M 3.3-4.3) 

 Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan rasa ingin tahu (Kognitif 2.2) 

 Anak dapat mengenal makanan  khas daerah sumbawa( Bahasa 3.11 -4.11) 

 Anak dapat menampilkan karya seni sederhana ( Seni 3.15 – 4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. PENDAHULUAN  

 Penerapan SOP pembukaan  

 Salam,berdoa 

 Tanya jawab menyebutkan nama bahan  untuk membuat makanan padu telu 

 Bercakap – cakap  tentang pentingnya  makanan sehat dan bergizi dalam 

kehidupan sehari- hari  

 Menyanyikan lagu 

 

2. INTI  

Mengamati  

Guru memperlihatkan  kepada anak aneka macam bahan untuk membuat Padu Telu. 

Anak disuruh  untuk mengamati  dengan kriteria pengamatan seperti mengamati 

nama,bentuk,warna dan ukuran bahan tersebut. 

Menanya 

Guru memberikan stimulus agar anak dapat mengungkapkan pertanyaan-pertanyaan 

setelah mereka mengamati. 

Mengumpulkan informasi  

Anak dituntun untuk mengumpulkan informasi dari guru itu sendiri, dari pengalaman 

anak sehingga anak mempunyai pengetahuan baru tentang “Padu Telu”. 

 

Menalar ( mengasosiasi) 



Anak menghubungkan pengetahuan yang sudah mereka dapatkan dengan pengalaman 

baru yang mereka dapatkan. Guru membuat kegiatan sesuai dengan tema dan indikator 

yang akan dicapai selama kegiatan pembelajaran. 

Bentuk kegiatan adalah  : Demonstrasi membuat makanan Padu Telu  

Mengkomunikasikan  

Anak menceritakan kembali kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

 

 Recalling  

- Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

- Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

- Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

- Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

- Penguatan pengetahuan yang didapat anak. 

3. ISTIRAHAT 

- Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

- Berdoa sebelum dan sesudah makan 

4. PENUTUP  

- Menanyakan perasaannya selama hari ini 

- Bercakap-cakap kegiatan apa saja yang dimainkannya hari ini, mainan apa saja yang 

paling disukai. 

- Bercerita pendek yang berisi pesan- pesan  

- Menginformasikan kegiatan untuk besok 

- Penerapan SOP penutup  

 

 

Mengetahui , 

Kepala sekolah      Guru kelompok  A  
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

SKALA PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

TK  

KELOMPOK A 

SEMESTER 2 TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

HARI / TGL  : 

MINGGU KE  : 

 

NO 
Indikator Penilaian Nama anak 

Ardi  Baha   Nela   Dini   Tuti   

1. Berdoa sebelum dan/atau sesudah 

melakukan sesuatu 

     

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

peduli  

     

3. Melakukan berbagai kegiatan motoric kasar 

dan halus yang seimbang terkontrol dan 

lincah 

     

4. Mengamati benda dan gejala dengan rasa 

ingin tahu 

     

5. Menjawab pertanyaan  sesuai pertanyaan      

6. Berpartisipasi dalam percakapan      

7. Menampilkan karya seni sederhana didepan 

anak atau orang lain 

     

 

Keterangan  : 

BB  : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui , 

Kepala sekolah      Guru kelompok  A  
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TK NURUL YAQIEN 

JLN. DURIAN DESA JURUMAPIN   

KECAMATAN BUER KABUPATEN SUMBAWA  

 

CATATAN ANEKDOT 

Usia/kelompok  : 4 - 5 Tahun /A 

Tanggal  : 

Nama Guru  : 

 

Nama anak Tempat Waktu Peristiwa / perilaku 

Ardi     

Baha     

Nela      

Dini     

Tuti     

 

Mengetahui , 

Kepala sekolah      Guru kelompok  A  
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TK NURUL YAQIEN 

JLN.DURIAN DESA JURUMAPIN 

KECAMATAN BUER  KABUPATEN SUMBAWA 

 

 

CATATAN HASIL KARYA ANAK TK ABA ALAS 

 

Usia/kelompok  : 4 - 5 Tahun /A2 

Tanggal  : 

Nama Guru  : 

 

TANGGAL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

   

   

 

 

Mengetahui , 

Kepala sekolah      Guru kelompok  A  

 

 

 

SANDARA, S.Pd   ELMI SUMENTA, S.Pd  

NIP.19720112 200801 2 011  

 


